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«Εφικτή η κατασκευή μιας σύγχρονης μαρίνας
στην Αίγινα», σύμφωνα με τον υφυπουργό
Ναυτιλίας

2023/04/24 09:06 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

«Η κατασκευή μιας μεγάλης σύγχρονης τουριστικής μαρίνας στην Αίγινα, ώστε να
συνεισφέρει στη βελτίωση του τουριστικού προϊόντος, στο νησί και ευρύτερα στον
Αργοσαρωνικό, είναι κάτι εφικτό και στα σχέδια που έχουμε για την επόμενη 
τετραετία».

Αυτό τόνισε, μεταξύ άλλων, ο Υφυπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, υπ.
βουλευτής ΝΔ στην Α’ Πειραιά και Νήσων Κώστας Κατσαφάδος, μιλώντας στην
εκδήλωση που διοργάνωσε στην Αίγινα το Ίδρυμα Ανδρέα και Δημητρίου και Φλώρας
Καψάλη με θέμα «Αίγινα: Τουριστική Ανάπτυξη , ακτοπλοΐα και υποδομές».

Μεταξύ άλλων ο κ. Κατσαφάδος υπογράμμισε: «Η ανάπτυξη αποτελεί το μεγάλο
στοίχημα για τα νησιά του Αργοσαρωνικού. Ένα στοίχημα που είναι και προσωπικό
μου από την πρώτη στιγμή που ασχολήθηκα με τα κοινά.

Και για να κερδίσουμε αυτό το στοίχημα ως κυβέρνηση, αλλά και ως κοινωνία, πρέπει
να αναπτύξουμε αυτά που αναφέρει και ως θέματα η σημερινή εκδήλωση: Τουριστική
Ανάπτυξη, ακτοπλοΐα και υποδομές.

Με αυτό το τρίπτυχο μπορούμε να βάλουμε τα νησιά μας στον τουριστικό χάρτη, και
να δώσουμε την ευκαιρία στις τοπικές κοινωνίες να δημιουργήσουν, και να
προσφέρουν όχι μόνο στον μικρόκοσμό τους, αλλά στην εθνική οικονομία.

Και πιστεύω ότι έχουμε όλες τις δυνατότητες να το πετύχουμε αυτό. Και η Αίγινα
στην οποία σήμερα βρίσκομαι μπορεί και πρέπει να είναι στην πρωτοπορία αυτού του
στόχου.

Για την προσφορά του τουρισμού, νομίζω ότι είναι περιττό να πούμε τι έχουμε
καταφέρει αυτά τα χρόνια.



Όσον αφορά γενικότερα τη σεζόν του 2023, όλα τα στοιχεία που έχουμε από
προκρατήσεις και κρατήσεις, αλλά και από την επιβατική κίνηση του πρώτου
τριμήνου, δείχνουν ότι το 2023 θα εξελιχθεί καλύτερα από το εξαιρετικό τουριστικά
2022.

Το δεύτερο ζητούμενο αφορά το πώς θα κάνουμε την Αίγινα περισσότερο
προσβάσιμη. Με πλοία σύγχρονα και ασφαλή.

Για το 2023 αναμένεται αύξηση της επιβατικής κίνησης σε σχέση με το προηγούμενο
έτος.

Αυτό γίνεται αντιληπτό και από τις ακτοπλοϊκές εταιρείες οι οποίες αυξάνουν ανά 
έτος τα δρομολόγια των πλοίων τους, παράλληλα με τον εκσυγχρονισμό του 
στόλου τους.

Ήδη μπήκαν τρία υπερσύγχρονα πλοία τύπου Aero Catamaran, τα οποία
δρομολογήθηκαν στις γραμμές του Αργοσαρωνικού, αντικαθιστώντας παλαιότερης
τεχνολογίας πλοία.

Για να νιώθουν οι πολίτες αλλά και οι επισκέπτες του νησιού περισσότερο ασφαλείς
διαθέσαμε ένα σκάφους του Λιμενικού  με κατάλληλο υγειονομικό εξοπλισμό, ενώ
σχεδιάζουμε τη δημιουργία μόνιμου σταθμού του ΕΚΑΒ που θα καλύπτει τις ανάγκες
των νησιών του Αργοσαρωνικού»

Τέλος ο κ. Κατσαφάδος ανέφερε πως «λιμαγίνεται προσπάθεια ανανέωσης του
ένστολου προσωπικού, καθώς και η ενίσχυση του Λιμεναρχείου με προσωπικό, στο
μέτρο του εφικτού, καθώς τα προβλήματα στο Ανατολικό Αιγαίο παραμένουν».

Στην ίδια εκδήλωση ομιλητής ήταν και ο Πρόεδρος του Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου
Ελλάδας κ. Αλέξανδρος Βασιλικός, ο οποίος ευχαρίστησε το Υπουργείο Ναυτιλίας και
Νησιωτικής Πολιτικής για το πλωτό ασθενοφόρο του Λιμενικού αλλά και τη βελτίωση
των λιμένων.


